

杭州亚运村预开村

村内进入“赛时状态”

9日，记者从杭州亚组委获悉，杭州亚运村于当日预开村，村内运行进入“赛时状态”，多个国家和地区代表团先遣人员已陆续抵达。

杭州亚运村位于钱塘江南岸钱江世纪城北部，分

为运动员村、技术官员村、媒体村三大部分，并设有国际区、公共区等配套设施。

据了解，随着先遣团抵达，杭州亚运会代表团注册会议于9日起在杭州亚运村代表团办理中心召开。

9月9日至22日，杭州

亚组委将和45个国家和地区的奥委会的先遣团陆续举行代表团注册会议，会议由杭州亚组委NOC服务团队牵头召开，竞赛管理、注册制证、住宿分配等重要业务运行团队参加。

该会议是各参赛奥委

会代表团参加杭州亚运会的关键步骤，主要目的是确认各代表团的竞赛报名、注册权限及代表团最终规模等重要参赛数据，并就住宿、代表团专用车辆、NOC助理等资源分配问题进行讨论明确。

钱晨菲

国足逼平马来西亚队7小时后，日本队把德国队打服了

国足9日坐镇主场1:1逼平马来西亚队，遭遇一片嘘声的7个小时后，相同场面在德国队主场上演了。

北京时间10日凌晨，日本队客场4:1大胜德国队，这是继去年年底卡塔尔世界杯逆转取胜之后，日本队对阵德国队的又一次胜利。本想着“复仇”的德国队，愣是被日本队打服了。

虽然远隔千里，足球发展水平也大不相同，但此刻中国球迷的心情或许和德国球迷一样五味杂陈。

当德国队与日本队再次相遇，也许大部分人不会想到，会是一个比卡塔尔世界杯交手时更为“炸裂”的过程与结果。

日本队反客为主，第11分钟就由伊东纯也率先破门。8分钟后德国队由萨内扳平比分。

但仅仅过了3分钟，日本队再次领先，伊东纯也助攻上田绮世破门。

比赛末段，日本队连入两球，久保建英两送助攻，浅野拓磨和田中碧帮助日本队扩大比分。

最终，日本队客场4:1大胜德国队，完成对德国队的“双杀”。

当这一次日本队战胜德国时，没有媒体再用“爆冷”的字眼。

日本球员守田英正赛后直言，他们是带着能够获胜的心态来进行比赛，而不是想要去获胜，所以他们能够在没有考虑太多的情况下进行比赛。

德国队也终于清醒认

识到，输给日本队已不再是意外。

之前接受采访时，德国队球星基米希还曾表示，对阵日本队没有美好的回忆，虽然这次与日本队的比赛不如世界杯时那样重大，但球队必须赢下来。

而在此役惨败日本队之后，基米希已经认清现实：“这是一场应得的失败，日本队还有机会进更多球。我们显然没有做足够的努力，我们无法将实力展现在球场上，我们缺乏自信。”

看着脸色铁青的德国队主帅弗里克，眼神迷茫的德国后卫吕迪格，以及主场球迷爆发出的巨大嘘声……这一幕幕，中国球迷是否有些熟悉？

就在日本队客场4:1大胜德国队前的7个小时，国足坐镇成都主场，1:1逼平世界排名136位的马来西亚队。

在大部分人以往的认知里，马来西亚队是一支“鱼腩”球队，但从比赛来看，排名第80位的国足，无论是球员一对一技术水平还是整体战术执行的效果，其实并不占据什么优势，这绝不是一场意外的平局。

对手主帅金判坤在赛前就自信放话：“我对于中国足球很尊重，但对不起，我还是要说，对于这场比赛很有信心。”

这份信心来自于硬实力。近年来迅速发展的马来西亚足球，正逐渐缩小与中国足球的差距。

而中国足球距离以日本足球为代表的亚洲一流水平，则是越来越远了。



看看日本队客场大胜德国队的出场阵容，与其说他们身处客场，更不如说是主场作战。

首发阵容中，除了门将之外，全部为旅欧球员。进球的浅野拓磨和田中碧全部效力德国联赛俱乐部。

加上远藤航、镰田大地、伊藤洋辉、板仓滉等此前效力或正效力德甲俱乐部的球员，出场球员中具有德国联赛经历的，占据近半数。

虽然料到德国队会拉开“复仇”之势，但日本队主帅森保一还是非常从容地在卡塔尔世界杯阵容基础上，进

一步考察和锻炼上田绮世、菅原由势、大迫敬介等年轻边缘国脚，对球队进行“新陈代谢”。

反观如今的国足，24人名单中，30岁以上球员占据多达13名。

即使国足亚运队和国奥队中的部分年轻球员将在下个月的集训中补充至国足阵容中，但又有多少球员真正能起决定性作用、成为征战世预赛的即战力？

国足主帅扬科维奇虽然还没有给出明确答案，但答案已经在残酷的现实中。

卞立群

小钦岛海参只卖“参农价”买贵双倍返还



所有海参先看后买，买完试发2根，不满意全额退款，所有海参管泡发、管售后，让新老客户没有后顾之忧
活动时间：8月15日—9月29日，中秋限时特惠

“小钦岛秋季海参节”活动来了，活动期间展售的所有海参都是工厂直供，工厂价直销，没有任何中间环节，省去了高额的渠道流通成本，产品售价较商超等渠道低，且这次活动所展售的品牌海参是在深海生长5至9年的散养底播海参，从源头和加工保障海参的营养与品质，让市民吃上高品质“参农价”海参。

冰岛红参99元每斤，买5斤送5斤，每斤折合49.5元(3-5只每斤)。

小钦岛鲜食刺参400元每斤，买5斤送5斤，每斤折合200元(6-15只每斤)。

和气淡干海参1650元每斤，买2斤送1斤，每斤折合1100元；买5斤送3斤，每斤折合1030元(再赠送3斤冰岛红参)。

日晒老淡干海参2050元每斤，买2斤送1斤，每斤折合1370元；买5斤送3斤，每斤折合1280元(再赠送3斤冰岛红参)。

小钦岛纯淡干海参2180元每斤，买2斤送1斤，每斤折合1450元；买5斤送3斤，每斤折合1360元(再赠送5斤冰岛红参)。

小钦岛9A深海纯淡干海参2780元每斤，买2斤送1斤，每斤折合1850元；买5斤送3斤，每斤折合1735元(再赠送10斤冰岛红参)。

郑重承诺：活动期间所有产品工厂价直供，支持同城比价，买贵差价双倍返。

抢购热线：15725352090

举重世锦赛 韦胤廷两次逆转摘金夺银

新华社北京9月10日电 中国国家举重队消息，2023年举重世锦赛当地时间9日在沙特利雅得继续进行，中国队的韦胤廷在男子73公斤级抓举比赛中上演大逆转，虽然有惊无险地拿下抓举金牌但最终无缘总成绩金牌。



男子73公斤级是巴黎奥运会比赛项目，共11人参加的A组决赛，广西小伙子韦胤廷在抓举环节发挥失常，前两次试举均以失败告终。只剩下最后一次抓举试举机会，被逼入“墙角”的韦胤廷果断举起了157公斤，不仅上演逆转使自己得以继续留在比赛中，还一举定胜负拿下抓举金牌。

谁知相似的一幕在挺举比赛中再度上演。25岁的韦胤廷的前两次挺举试举竟然全部无功而返，他索性破釜沉舟，在最后一次试举成功举起180公斤，最终以337公斤惊险收获总成绩银牌。由于该组选手表现平平，最终总成绩和挺举的金牌被B组的泰国小将威初玛获得，他的总成绩比韦胤廷多了12公斤。土耳其选手厄兹贝克拿下总成绩铜牌。

韦胤廷赛后说：“因为伤病的影响，我更改了挺举技术动作，但技术还没到位，下一步要继续提升挺举的技术稳定性。”

高芙首获大满贯女单冠军

新华社纽约9月9日电 美国网球公开赛9日进行了女单决赛争夺，本土选手、赛会6号种子高芙战胜赛会2号种子萨巴伦卡，职业生涯首次获得大满贯女单冠军。



高芙在本场比赛之前，已经取得巡回赛11连胜，近来状态正佳。这也是她继2022年法网后再度跻身大满贯女单决赛。两人此前交手5次，萨巴伦卡3胜2负略占上风。最近一次交手是在今年的印第安维尔斯公开赛上，当时萨巴伦卡以2:0击败高芙。

开场后首盘比赛，2号种子进入状态较快，很快获得首盘胜利。此后高芙连扳两盘，最终以2:6、6:3、6:2战胜萨巴伦卡，问鼎本届美网女单冠军。

“这对我来说意义重大，我现在还是觉得不可思议。今天是我第一次看到我爸爸哭，谢谢父母从一开始就坚定地相信我。”高芙赛后说。

这是高芙在本赛季夺得的第4个单打冠军，年仅19岁的她也成为继小威廉姆斯之后，美国最年轻的大满贯冠军。

在当日进行的混双决赛中，达尼丽娜/海利厄瓦拉以6:3、6:4战胜赛会头号种子、美国组合佩古拉/克拉吉塞克。